
   CER ELANCOURT  

 

7.1 Les modalités mises en œuvre par notre établissement pour que tous nos élèves puissent émettre un avis :  

- Mail envoyé dès l’obtention du permis afin de féliciter et demander de poster un avis et répondre à l’enquête de 

satisfaction (ci-joint mails type)  

- Des relances sont faites par téléphone par les enseignants et également par mail (ci-joint un exemple)  

- Demande à l’oral lors de leur passage à l’agence pour récupérer leur A 

 

   

Avis sur VroomVroom              Mailing obtention permis  



VROOM FRANCE SASU au capital social de 40 000€ RCS Paris 828 888 289 n° TVA FR 39 828 888 289 
E-mail : contact@vroomvroom.fr - Tél. : 01 85 08 47 51 

VROOM FRANCE 
13 Rue Olier 
75015 Paris 
contact@vroomvroom.fr 
http://www.vroomvroom.fr 
01 85 08 47 51  

Paris, le 5 novembre2024, 

Madame, Monsieur, 

Je soussigné Nicolas GRUMBERG, directeur général de la société VROOM FRANCE SASU, éditrice du site 
internet www.vroomvroom.fr atteste par la présente que l’agence listée ci-dessous dispose d’un 
abonnement sur notre site internet depuis le 03 septembre 2020. L’abonnement actuel court jusqu’au 05 
septembre 2025. 

Agence Adresse Agrément 
CER Élancourt 2 mail de la Carmagnole - 78990 Élancourt E0707813100 

Les avis collectés sur notre plateforme sont des avis vérifiés selon la norme ISO 20488 et entrent dans le 
cadre des critères 7.1 et suivants du label « qualité des formations au sein des écoles de conduite ». 

Pour faire valoir ce que de droit. 

P.J : extrait du guide de labellisation fourni aux écoles de conduite mentionnant notre site comme 
« organisme tiers indépendant ». 
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Prévisualisation du formulaire n° 768 « Enquête de

satisfaction »

QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION

Vous venez de suivre une formation avec notre auto-école, labellisée par l'Etat.

Dans le cadre de ce label, nous devons demander à nos élèves de bien vouloir remplir notre enquête de satisfaction.

Nous vous remercions du temps que vous voudrez bien y consacrer.

Votre nom

La formation que vous avez suivi :

ACCUEIL EN AGENCE

Qualité de l'accueil, disponibilité :

Présentation des formations, clarté des renseignements :

Planification de la formation

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné
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DEROULEMENT DE LA FORMATION

Qualité des cours théoriques (séances animées par les enseignants) :

Qualité des outils pendant la formation théorique

Qualité des cours pratiques (programme, pédagogie, objectif et bilan par séance) :

Rythme de la formation

Propreté des véhicules

EQUIPE PEDAGODIQUE

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné
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Qualité de l'enseignement dispensé

Communication et disponibilité de l'équipe

APPRECIATION GLOBALE

Appréciation globale

N'hésitez pas à nous faire des suggestions :

Vous n'êtes pas un robot ?

Envoyer

Pour connaître et exercer vos droits, notamment de retrait de votre consentement à l'utilisation des données collectées par ce formulaire,
veuillez consulter notre politique de confidentialité (mentions-legales.html#politiqueConfidentialite).

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

Recopiez le texte de l'image à l'identique. *

En soumettant ce formulaire, j'accepte que les informations saisies soient exploitées dans le cadre de la demande et de la relation
commerciale qui peut en découler.
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Résultat de l’Enquête de satisfaction réalisées sur 46 élèves 

    

     

     

36

8 1

1

Qualité de l'accueil, 
disponibilité

78% sont tout à fait 
satisfaits

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

39

7 1

Présentation des 
formations, clarté des 

renseignements
83% sont tout à fait satisfaits

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

33

11

2
1

Planification de la 
formation

70% sont tout à fait 
satisfaits

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

35

3

8

Qualité des outils pendant 
la formation théorique

76% sont tout à fait 
satisfaits

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

36

9
1

Rythme de la formation
78% sont tout à fait 

satisfaits

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

44

2

Propreté des véhicules
96% sont tout à fait 

satisfaits

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné
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42

3
1

Communication et 
disponibilité de l'équipe

91% sont tout à fait 
satisfaits

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

44

1
1

Appréciation globale
96% sont tout à fait 

satisfaits

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

38

1

7

Qualité des cours théoriques 
(séances animées par les 

enseignants)
83% sont tout à fait satisfaits

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné

39

6 1

Qualité des cours pratiques 
(programme, pédagogie, objectif 

et bilan par séance)
85% sont tout à fait satisfaits

Tout à fait satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Pas du tout satisfait

Pas concerné


